



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 5^{ης} Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής
ΑΡ. ΑΠΟΦ. 79/2024

Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρόσληψης προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους, στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης σχολικού έτους 2023-2024», με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης.

Στα Σπάτα σήμερα 5 Μαρτίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. Παύλου & Δημ. Χρ. Μπέκα (3^{ος} όροφος), συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε συνεδρίαση, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ.: 6119/29-2-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η οποία κοινοποιήθηκε στα Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 29.02.24 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 7 μελών από συνολικά 7 μέλη και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης

Παρόντες

κ. Μάρκος Δημήτριος του Σπυρίδωνος	Δήμαρχος – Πρόεδρος
κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου	Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου	Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου	Δημοτικός Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου	Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής

Απόντες

κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη	Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
---------------------------------	---

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις

Ουδείς.

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 19^ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:

Μας διαβιβάσθηκε από την Δ/ση Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης, το υπ' αριθμ. πρωτ. 4848/20-2-2024 έγγραφο, το οποίο έχει ως εξής:

Έχοντας υπόψιν:

- Την 223/2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την λειτουργία του νέου Δημοτικού Βρεφονηπιακού Σταθμού Αρτέμιδος δυναμικότητας 40 νηπίων και 20 βρεφών
- Την υπ' αρ. πρωτ. 12158/19-06-2023 πρόσκληση ενδιαφέροντος, Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.), της δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024».
- Την 578/2023 απόφαση του Δημάρχου για την «Χορήγηση Άδειας Ίδρυσης και Λειτουργίας του 2^{ου} Δημοτικού Βρεφονηπιακού Σταθμού Αρτέμιδος επί της οδού Θήρας και Καρυταίνης- Αρτέμιδα» δυναμικότητας 40 νηπίων και 20 βρεφών.
- Την υπ. αριθμόν 97/2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης νέου κανονισμού λειτουργίας της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος.

- Την υπ' αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/86/οικ. 13255/08/08/2023 εγκύκλιο του Υπ. Εσωτερικών «Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, εποχικού προσωπικού, ή σύμβασης μίσθωσης έργου ή προσωπικού ωριαίας αποζημίωσης έτους 2024.
- Το υπ' αριθμ' 26847/5-9-2023 έγγραφο της Διεύθυνση Προσχολικής Αγωγής για πρόσληψη προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024
- Το υπ' αριθμ' 3591/8-2-2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών για την βεβαίωση πίστωσης για την Πρόσληψη προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος.

Επίσης ενημερώνουμε ότι στη Διεύθυνση Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Σπάτων- Αρτέμιδος λειτουργούν τέσσερις (4) δομές: α)1^{ος} Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός Σπάτων, β) 1^{ος} Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Αρτέμιδος, γ) 2^{ος} Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός Αρτέμιδος και δ) ΚΔΑΠ Σπάτων και φιλοξενούνται 232 παιδιά. Ακόμη στις δομές υπηρετούν 10 μόνιμοι υπάλληλοι (1ΠΕ Νηπιαγωγών, 4 ΤΕ9 Βρεφονηπιοκόμοι, 3 ΔΕ8 Βοηθοί Βρεφονηπιοκόμοι, 1 ΔΕ Μαγείρων και 1ΥΕ Βοηθών Μαγείρων) και 7 αορίστου χρόνου (3 ΤΕ9 Βρεφονηπιοκόμοι, 3 ΔΕ8 Βοηθοί Βρεφονηπιοκόμοι και 1 ΥΕ16 Προσωπικό Καθαριότητας) που δεν επαρκούν να καλύψουν τις ανάγκες (αύξηση αιτήσεων εγγραφής τα τελευταία χρόνια) του πληθυσμού του Δήμου Σπάτων- Αρτέμιδος.

Στα πλαίσια της δράσης «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024» συγχρηματοδοτούμενης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. Η Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.), μετά την υπ' αρ. πρωτ. 12158/19-06-2023 πρόσκληση ενδιαφέροντος, μας ενέκρινε τις δομές α)1^{ος} Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός Σπάτων, β)1^{ος} Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Αρτέμιδος, γ)2^{ος} Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός Αρτέμιδος η λειτουργία του νέου Δημοτικού Βρεφονηπιακού Σταθμού Αρτέμιδος δυναμικότητας 40 νηπίων και 20 βρεφών ξεκίνησε τον Οκτώβρη του 2023 και δ)Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) Σπάτων και από 01/09/2023 μέχρι και 31/07/2024 χρηματοδοτεί την λειτουργία τους με επιχορήγηση περίπου 37579 Ευρώ μηνιαίως και ο αριθμός των ωφελούμενων με voucher είναι 162 περίπου.

Για την κάλυψη της δαπάνης θα εγγραφούν στον προϋπολογισμό εξόδων του Δήμου Σπάτων- Αρτέμιδος του οικονομικού έτους 2024 οι αναγκαίες πιστώσεις για την μισθοδοσία (αποδοχές και ασφαλιστικές εισφορές) του προσωπικού που θα προσληφθεί. Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό των επομένων ετών.

Για τους ανωτέρω λόγους καλείται η Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει την

- πρόσληψη προσωπικού τριών (3) ατόμων με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου από την υπογραφή της σύμβασης και έως 31/08/2024 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος «Πρώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024 » συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από Εθνικούς Πόρους

ως ακολούθως:

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΡΙΩΝ (3) ΑΤΟΜΩΝ

Α/Α	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
1	ΤΕ Παιδαγωγοί Πρώιμης Παιδικής ηλικίας (με σκοπό α)την διαπαιδαγώγηση και την απασχόληση με εξατομικευση του ημερήσιου προγράμματος ανάλογα με την ηλικία και τις ανάγκες τους των νηπίων που φιλοξενούνται στους Παιδικούς Σταθμούς και β)την απασχόληση των παιδιών(ηλικίας 6-12 χρόνων) εκτός σχολικού ωραρίου, την αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου τους με ατομικές δραστηριότητες ή μέσα από οργανωμένες ομάδες εργαστηρίων)	1	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-08-2024, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης

2	ΔΕ8 Βοηθού Βρεφονηπιοκόμου (με σκοπό α) την διαπαιδαγώγηση και την απασχόληση με εξατομίκευση του ημερήσιου προγράμματος ανάλογα με την ηλικία και τις ανάγκες τους των νηπίων που φιλοξενούνται στους Παιδικούς Σταθμούς και β) την απασχόληση των παιδιών (ηλικίας 6-12 χρόνων) εκτός σχολικού ωραρίου, την αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου τους με ατομικές δραστηριότητες ή μέσα από οργανωμένες ομάδες εργαστηρίων)	1	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-08-2024, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης
3	ΥΕ16 Προσωπικού Καθαριότητας (με σκοπό την εκτέλεση εργασιών καθαριότητας των εσωτερικών και εξωτερικών χώρων των Παιδικών Σταθμών και του ΚΔΑΠ)	1	Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-08-2024, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης της δράσης

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού τριών (3) ατόμων με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου από την υπογραφή της σύμβασης και έως 31/08/2024 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του Προγράμματος «Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024», συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από Εθνικούς Πόρους, όπως αναλυτικά περιγράφεται ανωτέρω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου
3. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου
4. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου
5. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου
6. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου